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iEstimado cliente OO 000000000000

Le felicitamos por haber elegido nuestro aparato y le
damos la bienvenida a la comunidad de usuarios de
productos ufesa.

Por favor, lea estas instrucciones atentamente. Preste
especial atencion a las instrucciones de seguridad.
Guarde este manual de usuario para futuras consultas.

Instrucciones de sequridad
0000000000

Antes de utilizar el aparato, lea atentamente
todas las instrucciones de uso.

jPELIGRO! / jADVERTENCIA!
El incumplimiento puede
resultar en lesiones

Siempre coloque el aparato sobre
una superficie estable y plana.
Desenchufe el aparato de la toma
de corriente cuando no lo utilice
o antes de limpiarlo.

No ponga en marcha el aparato
si el cable de alimentacién

o la carcasa del sistema de
calentamiento estan visiblemente
danados.

Si el cable de alimentacion esté
dafado, debe ser remplazado por
el fabricante, el servicio técnico

o personal cualificado, con el fin
de evitar cualquier peligro o dafo.
Solo el personal cualificado puede
llevar a cabo las reparaciones.
Una reparacién inadecuada puede
ocasionar un grave peligro para
el usuario. En caso de averia,
pongase en contacto con un
centro de servicio especializado.
La temperatura de las superficies
accesibles puede ser alta durante
el funcionamiento del aparato.

Preste especial atencién al
manipular los vasos de vidrio.
No permita que se congelen los
vasos llenos de yogur, ya que
pueden reventar.

El uso de accesorios no
recomendados por el fabricante
puede causar lesiones.

No sumerija el aparato, el cable
de alimentacion ni el enchufe en
agua u otros liquidos.

Este aparato puede ser utilizado
por nifios mayores de 3 afos,
pero solo si estan bajo supervision
0 han recibido la formacién
adecuada sobre el uso seguro de
este aparato y de sus riesgos. Los
nifios no deberian llevar a cabo
la limpieza y el mantenimiento
del aparato a menos que hayan
cumplido 8 afios y estén bajo
supervisién. Mantenga el aparato
con su cable de alimentacion
fuera del alcance de los nifios
menores de 3 afos.

Este aparato no estéa disefiado
para ser utilizado por personas
con capacidades mentales,
sensoriales o fisicas reducidas,
ni por personas que carezcan

de experiencia y conocimientos
sobre el aparato, a menos que
estén bajo supervisién o hayan
recibido la formacién adecuada
sobre el uso seguro de este
aparato y de sus riesgos.
Asegurese de que los nifios no
jueguen con el aparato.



{ATENCION!

El incumplimiento de estas '
instrucciones puede resultar en
daiios materiales

Siempre conecte el aparato a un enchufe de la red
eléctrica (solo de corriente alternativa) que tenga
el mismo voltaje que el especificado en la placa de
caracteristicas del aparato.

No desconecte el enchufe de la toma de corriente
tirando del cable de alimentacion.

El cable de alimentacion no puede colgar de

la mesa o encimera ni entrar en contacto con
superficies calientes, como tapas o recipientes.
Para limpiar el sistema de calentamiento, no utilice
detergentes abrasivos como emulsiones, geles,
pastas, etc, ya que pueden eliminar los simbolos
graficos de informacién, tales como marcaciones,
sefales de advertencia, etc.

INDICACIONES ’
Informacion sobre el producto

e instrucciones de uso

El aparato est4 destinado para
uso domeéstico y similar en
lugares como:

tiendas, oficinas y otros lugares

de trabajo similares;

granjas agricolas;

hoteles, moteles y otras

dependencias residenciales;

recintos que ofrecen

alojamiento con desayuno.
Las condiciones de garantia
cambian si el aparato se utiliza
para el negocio gastronémico.

Datos técnicos
(Y Y Y XX XXXX)

Las especificaciones técnicas figuran en la placa de
caracteristicas del aparato.

La yogurtera se ha fabricado con la clase de
aislamiento Il. No se debe conectar necesariamente
a una toma de corriente con conexion a tierra.

Estructura del aparato Q
0000000000

c Asa de tapa

e Tapa

e Vasos de vidrio

e Tapa del vaso

e Base

@ Cuerpo de la yogurtera

a Boton de encendido/apagado

6 Enchufe del cable de alimentacion

Antes del primer uso
0000000000

® Retire el aparato y todos sus accesorios del embalaje.
® Retire el material de embalaje, como laminas y relleno.
e Lave todas las piezas del aparato (excepto el

cuerpo de la yogurtera) con agua caliente y detergente
lavavajillas. Séquelas bien.

e Limpie el cuerpo de la yogurtera con un pafo humedo.

0

Preparacion del aparato para su uso 6
e0o0000000

No sumerja en agua el cuerpo de la
yogurtera, el cable de alimentacién ni
el enchufe.

COLOCACION DEL APARATO

n Coloque el aparato en una superficie estable, plana
y antideslizante.

No coloque el aparato justo al lado de

una estufa u otra fuente de calor. “
Coloque el aparato en el lugar adecuado,

de tal forma que durante la preparacién del

yogur no lo tenga que cambiar de sitio ni esté
expuesto a sacudidas ni corrientes de aire.

PREPARACION DE YOGUR G

Para llenar los 7 vasos se necesitan

1,2 litros de leche pasteurizada y un vaso ,
de yogur natural (200 ml). Cada vaso

tiene una capacidad de 200 ml. Como alternativa
al yogur, se pueden utilizar bacterias de yogur

Lactobacillus preparadas, cuyas proporciones
exactas se deben indicar en el envase.



Antes de utilizar los ingredientes,
compruebe su fecha de caducidad.

e Mezcle bien el yogur hasta que tenga una

consistencia lisa.

e Afada el yogur bien mezclado a la leche y remueva
todo hasta obtener una mezcla uniforme.

n Vierta la mezcla en los vasos.
e Cierre las tapas de los vasos.
e Introduzca los vasos en el aparato.

e Coloque la tapa de la yogurtera.

Si utiliza leche fresca, debe hervirla

primero y luego enfriarla hasta una ’
temperatura de unos 45°C. El aparato

s6lo se debe utilizar con la tapa puesta con el
fin de mantener una temperatura constante.

6 Conecte el cable de alimentacion a la toma de
corriente.

6 Ponga en marcha el aparato pulsando el botén
"encender/apagar".

e Deje la mezcla en el aparato durante
aproximadamente 8 horas para que fermente.

Durante la fermentacién del yogur, es
importante no mover el aparato y evitar
sacudidas, de lo contrario, el yogur

seguird siendo liquido.

a Después del tiempo mencionado, apague el
aparato con el boton "encender/apagar" y desenchufe
de la corriente el enchufe del cable de alimentacion.

o Después de enfriarse, el yogur se puede servir segun
sus preferencias.

Después de enfriarse el yogur, se pueden
anadir aditivos como fruta o mermelada

segun sus preferencias.

El yogur preparado se debe conservar
en la nevera.

Se debe consumir en un plazo mdximo
de 10 dias.

99

Si, después de su preparacién, el yogur
desprende un olor desagradable, puede
deberse a que la leche u otros

ingredientes utilizados para preparar el yogur
no estaban frescos.

Limpieza y mantenimiento
0000000000

e Antes de la limpieza, asegurese siempre de que

el aparato esta apagado y el enchufe del cable de
alimentacién esta desconectado de la corriente.

e Lave todas las piezas del aparato (excepto el
cuerpo de la yogurtera) con agua caliente y detergente
lavavajillas. Séquelas bien.

e Limpie el cuerpo de la yogurtera con un pafio
humedo.

No sumerja el cuerpo de la yogurtera,
el cable de alimentacién ni el enchufe
en agua u otro liquido.

No utilice detergentes abrasivos como
emulsiones, geles, pastas, etc. para ¢
limpiar la carcasa de la yogurtera, ya

que pueden eliminar los simbolos grdficos de
informacién.

el cuerpo de la yogurtera) se pueden ,
también lavar en la parte superior del
lavavdijillas, usando un ciclo de lavado corto.

Sin embargo, el lavado continuo en el

lavavadijillas puede provocar cierta pérdida de
brillo en la superficie exterior.

Todas las piezas del aparato (excepto

Consejo para la eliminacién
eeo0000000

@ Nuestros productos van en un embalaje optimizado.
Esto consiste, basicamente, en usar materiales no
contaminantes que se deben entregar al servicio de
recogida de residuos local como materias primas
secundarias.
Este producto cumple la Directiva de la UE
E 2002/96/CE. El simbolo cubo de basura con
ruedas tachado en el electrodoméstico indica

que cuando haya que desechar el producto no
se debe incluir con la basura doméstica. Se debe llevar



a un punto de recogida de residuos especiales para
aparatos eléctricos y electronicos o devolverse al
distribuidor cuando se compre un electrodoméstico
similar. Segun los reglamentos de eliminacion de
residuos actuales, los usuarios que no lleven los
electrodomeésticos desechados a los puntos de recogida
de residuos especiales pueden ser sancionados.

La eliminacién correcta de los electrodomésticos
desechados significa que se pueden reciclar y procesar
ecolégicamente, ayudando al medio ambiente

y permitiendo la reutilizacién de los materiales utilizados
en el producto. Para mas informacién sobre los planes
de eliminacion de residuos disponibles pdngase en
contacto con el servicio de basuras local o la tienda
donde adquiri6 el producto. Fabricante e importadores
son responsables del reciclado ecoldgico, el procesado
y el desecho de los productos, sea directamente

0 a través de un sistema publico. El ayuntamiento local
puede proporcionarle informacion acerca de cémo
eliminar los electrodomésticos obsoletos.

El fabricante no acepta ninguna responsabilidad por los dafos
resultantes de un uso no previsto o inadecuado del aparato.

El fabricante se reserva el derecho a modificar el producto

en cualquier momento para ajustarlo a las leyes, normas

o directivas o por motivos de construccion, comerciales,
estéticos, etc. sin previo aviso.



Dearcustomerr 0000000000 OGOOGO

Thank you for purchasing our appliance and welcome
among the users of UFESA appliances!

Please carefully read this user manual. Pay special
attention to important safety instructions. Keep this
manual for future use.

Important safety instructions
0000000000

Before starting to use the appliance, become
familiar with the whole content of this user

manual.

Always place the appliance on

a flat and even surface.

Unplug the appliance when not in
use and before cleaning.

Do not operate the appliance if its
power cord or the heating unit are
damaged.

If the supply cord is damaged,

it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or
similarly qualified persons in order
to avoid a hazard.

The appliance can only be repaired
by qualified service personnel.
Improper servicing may cause

a serious hazard to the user.

In case of defects please contact
a qualified service center.

The temperature of accessible
surfaces may be high when the
appliance is operating.

Take special care when handling
the glass jars.

Do not allow the jars full of
yoghurt to freeze, as this may
cause them to crack or burst.

DANGER! / WARNING!
Risk of injury

The use of accessory attachments
not recommended by the appliance
manufacturer may cause injuries.
Do not immerse the appliance,

its power cord or plug in water or
other liquids.

This appliance can be used

by children aged from 3 years
and above if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance in
a safe way and if they understand
the hazards involved. Cleaning
and user maintenance shall not
be made by children unless they
are older than 8 and supervised.
Keep the appliance and its cord
out of reach of children aged less
than 3 years.

Appliances can be used by
persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities

or lack of experience and
knowledge if they have been
given supervision or instruction
concerning use of the appliance
in a safe way and understand the
hazards involved.

Children shall not play with the

appliance.

Always connect the appliance to the power outlet
(alternating current only) with voltage matching
that indicated on the name plate.

Do not unplug by pulling on cord.

Do not let the power cord hang over edge of table
or shelf, nor touch hot surfaces such as lids and
containers.

Do not use abrasive detergents such as emulsions,
cream cleaners, polishes, etc. to clean the heating
assembly housing. They may remove the graphic
information symbols such as: as scales, marks,
warning signs etc.

WARNING!
Risk of property damage



HINT

Information on the product
and hints on its use

@

This appliance is intended to be
used in household and similar
applications such as:
in shops, offices and other
similar working environments;
in farm houses;
by clients in hotels, motels
and other residential type
environments;
in bed and breakfast type
environments.
In case it is used for food
business purposes, the warranty
conditions shall change.

Technical parameters
0000000000

The technical parameters are indicated on the rating
label.

This is a Class Il insulated yoghurt maker. The appliance
does not require to be connected to a wall outlet with
grounding prong.

Design of the appliance o
0000000000

n Handle
e .

e Glass jar
@ Jar lid
6 Base

@ Yoghurt maker heating unit
@ on/Off button
@ Power cord and plug

Before first use
0000000000

® Remove the appliance and all accessories from the
packaging.

® Remove the packing material such as polyethylene
film and filling.

e Wash all appliance elements (except for yoghurt
maker heating unit) with warm water and dishwashing
liquid. Dry thoroughly.

e Wipe yoghurt maker heating unit with a damp cloth.

Do not immerse yoghurt maker heating
unit, its power cord or plug in water.

Preparing the appliance for e
operation
o000 000000

PLACE THE APPLIANCE

n Place the appliance on a stable, level and non-slip
surface.

Do not place the appliance next to
a heater or another source of heat.
Place the appliance in a location, where

you won't need to move it and it will not be not
exposed to shocks and drafts during yoghurt
maturing process.

PREPARE YOGURT e

You will need 1.2 litres of pasteurized
milk and a 200 ml cup of natural yogurt ’
to fill all seven jars. The capacity of one

jar is 200 ml. Instead of natural yoghurt you
can also use ready Lactobacillus yoghurt
bacteria (yoghurt starter) whose exact dosing
guide should be printed on the package.

Before use, make sure all the ingredients
are fresh and their best before date has
not expired.

e Stir yoghurt thoroughly until smooth.
e Add yoghurt to the milk and stir thoroughly until you
obtain a homogeneous mixture.

0 Pour the mixture into jars.

9 Tighten the jar lids.

e Put the jars in the heating unit.

o Put the lid on the yoghurt maker heating unit.



When using fresh (unpasteurised) milk,
first boil it and then leave to cool to ,
a temperature of about 45°C. In order to
maintain a constant temperature only use the

appliance when the heating unit is covered with
the lid.

e Plug in the appliance.
G Press the on/off button to turn on the appliance.

e Leave appliance on for about 8 hours to allow the
milk and yoghurt mixture to mature.

It is important the appliance remains
still during the yoghurt maturing process ,
otherwise it will affect the firmness of

the resulting yoghurt.

o Once the maturing process is complete press the
on/off button to turn off the appliance and unplug the
power cord from the wall outlet.

e Serve cooled yoghurt to your liking.

You can serve cooled yoghurt with
addition of fruits or jam.

Refrigerate ready yoghurt.

Consume ready yoghurt within 10 days.

If your ready yoghurt has unpleasant
odour, it may mean that the milk or
other ingredients used to prepare
yoghurt were off.

@
@
®
@

Cleaning and Maintenance
0000000000

e Before cleaning, always make sure that the
appliance is switched off and the power cord plug is
pulled out from the mains.

e Wash all appliance elements (except for yoghurt
maker heating unit) with warm water and dishwashing
liquid. Dry thoroughly.

e Wipe yoghurt maker heating unit with a damp cloth.

Do not immerse yoghurt maker heating
unit, its power cord or plug in water or

other liquids.

Do not clean the yoghurt maker heating
unit with aggressive detergents, such as “
emulsions and pastes. They might

remove graphic symbols.

All parts of the appliance (except for
a yoghurt maker heating unit) may also ,
be washed in the upper basket of the
dishwasher, using a short washing cycle.
However, the continuous washing in the

dishwasher may cause a slight loss of the
external surface gloss and its tarnishing.

Advice on disposal
eeo0000000

Our goods come in optimised packaging. This
basically consists in using non-contaminating

materials which should be handed over to the local
waste disposal service as secondary raw materials.

This product complies with EU Directive
ﬁ 2002/96/EC. The crossed wheelie bin

symbol shown on the appliance indicates that

when it comes to dispose of the product it
must not be included in with household refuse. It must
be taken to a special refuse collection point for electric
and electronic appliances or returned to the distributor
when purchasing a similar appliance. Under current
refuse disposal regulations, users who fail to take
discarded appliances to special refuse collection points
may be penalised. Correct disposal of discarded
appliances means that they can be recycled and
processed ecologically, helping the environment and
allowing materials used in the product to be reused.
For more information on available waste disposal
schemes contact your local refuse service or the shop
where the product was purchased. Manufacturers and
importers are responsible for ecological recycling,
processing and disposal of products, whether directly
or via a public system.
Your local town council can provide you with information
about how to dispose of obsolete appliances.

The manufacturer does not accept any liability for any damages
resulting from unintended use or inappropriate handling.

The manufacturer reserves his right to modify the product any
time in order to adjust it to the law, standards, directives, or due to
construction, trade, aesthetic or other reasons, without prior notice.



Cherclient! ©®00000000OGOGOOOO

Nous vous félicitions du choix de notre appareil et nous
vous souhaitons la bienvenue parmi les utilisateurs des
produits UFESA.

Veuillez prendre bien connaissance avec le présent
manuel. Il faut préter une attention particuliére aux
consignes de sécurité. Préservez ce manuel afin de
pouvoir lutiliser dans le futur.

Consignes concernant la sécurité
0000000000

Avant de commencer l'utilisation de lappareil
prenez connaissance avec le contenu de tous le
manvel dutilisation.

DANGER ! / AVERTISSEMENT !
Le non-respect peut entrainer
des blessures.

Placez toujours lappareil sur une
surface plate et égale.
Débranchez lappareil de la

prise de courant si celui-ci n'est
pas utilisé ainsi quavant le
commencement du nettoyage.
Ne mettez pas en marche
lappareil si le cable dalimentation
est endommagé ou si lenveloppe
de lensemble de chauffage est
endommagée de facon visible.

Si le cable dalimentation non
détachable est endommagé il
devrait étre alors remplacé chez
le fabricant ou par un employé

de service ou par une personne
qualifiée afin déviter tous dangers.
Les réparations de lappareil
peuvent étre effectuées
uniquement par un personnel
formé. Une réparation effectuée
de facon incorrecte peut
constituer des menaces sérieuses
pour lutilisateur. En cas de pannes

il faut sadresser a un point de
service spécialisé.

La température des surfaces
accessibles peut étre supérieure
quand lappareil est en marche.
Prétez une attention particuliere
lors de la manutention des bocaux
en verre.

Il faut éviter de congeler les
bocaux plains de yaourt car ceci
peut provoquer leur fissure.
Lutilisation daccessoires non
conseillés par le fabricant de
lappareil peut provoquer des
blessures du corps.

N'immergez pas lappareil, le cable
dalimentation ni la fiche dans
leau ou dautres liquides.
Lappareil peut étre utilisé par

des enfants dgés dau moins

3 ans si une surveillance ou

une formation antérieure en

ce qui concerne [utilisation de
léquipement de fagon sOre et
lexplication compréhensible des
dangers possibles qu'y sont liés,
seront assurées. Le nettoyage

de lappareil et la réalisation
dactivités de maintenance ne
devraient pas étre effectués par
des enfants, a moins qu'ils naient
fini leurs 8 ans et une surveillance
appropriée sur eux soit assurée.
Lappareil avec le cable
dalimentation doit étre entreposé
dans un endroit inaccessible aux
enfants 4gés de moins de 3 ans.
Lappareil peut étre utilisé par des
personnes avec des capacités
physiques, sensorielles et
intellectuelles réduites ou par des
personnes sans expérience et
connaissance de l'équipement si
une surveillance ou une formation



antérieure en ce qui concerne
lutilisation de équipement

de facon sdre et lexplication
compréhensible des dangers
possibles qu'y sont liés, seront
assurees.

Il faut sassurer que les enfants ne
jouent pas avec lappareil.

ATTENTION'!

Le non respect peut entrainer '
l'endommagement des biens

Branchez toujours lappareil a une prise de courant
(uniquement alternatif) d'une tension conforme

a celle indiquée sur la plaquette signalétique de
lappareil.

Ne débranchez pas la fiche de la prise de courant
en tirant par le cable.

Le cable dalimentation ne peut pas pendre par
dessus le bord de table ni du plan de travail,

ni toucher les surfaces chaudes telles que les
couvercles ou les récipients.

N'utilisez pas de détergents agressifs sous

forme d'‘émulsion, de lotion, de pates etc. pour

le nettoyage de lenveloppe de lensemble de
chauffage. Ils peuvent effacer entre autres les
symboles graphiques tels que : les graduations, les
marques, les signes davertissement etc.

CONSIGNE

Informations sur le produit et '
consignes concernant lutilisation

Lappareil est destiné a une
utilisation domestique et a une
utilisation similaire dans des
endroits tels que :

les magasins, les bureaux

et autres endroits de travail

similaires;

exploitations agricoles;

hotels, motels et autres espaces

de logement;

établissements proposant

un hébergement avec petit-

déjeuner.
En cas d'utilisation a des propos
commerciaux gastronomiques les
conditions de garantie changent.

Données techniques
eeoo000000®

Les paramétres techniques sont indiqués sur la plaquette
signalétique du produit.

La yaourtiere est fabriquée en lléme classe disolation.
Elle ne nécessite pas un branchement a une prise de
courant munie d'un goujon de mise a la terre.

Construction de lappareil Q
eeoo000000®

c Poignée

e Couvercle

e Bocal en verre

e Couvercle du bocal

e Base

@ Bati de la yaourtiere

a Touche de mise en marche/darrét
6 Fiche avec céble dalimentation

Avant la premiére utilisation
0000000000

® Retirez lappareil et tous les accessoires de
lemballage.

o Retirez les éléments de lemballage tels que les films
et les remplissages.

e Lavez tous les éléments de lappareil (& lexception
du baéti de la yaourtiere) avec de l'eau chaude et un peu
de liquide vaisselle. Séchez-les biens.

e Essuyez le bati de la yaourtiere avec un chiffon
humide.

N’immergez pas le béti de la yaourtiére,
le cable dalimentation ni la fiche dans

leau.



Préparation de l'appareil au travail G
0000000000

REGLAGE DE L'APPREIL

0 Placez lappareil sur une surface stable, égale et
antidérapante.

Ne placez pas lappareil a proximité

directe d'un radiateur ou d'une autre ”
source de chaleur. Placez lappareil dans

un endroit dou il n’y aura pas besoin de le
déplacer pendant la préparation du yaourt et o0

il ne sera pas soumis a des secousses et des
courants dair.

PREPARATIONDU YAOURT

besoin de 1,2 litre de lait pasteurisé et un
gobelet de yaourt naturel (200 ml).

Un bocal posséde un volume de 200 ml. Une
alternative pour le yaourt naturel est lutilisation
de germes de yaourt préts Lactobacilles dont
les proportions exactes devraient se trouver sur
lemballage.

Vérifiez leur délai de péremption avant
lutilisation des ingrédients.

e Mélangez bien le yaourt jusqu'a obtenir une masse
lisse.

e Ajoutez le yaourt préparé au lait et mélangez bien le
tous jusqu'a obtenir un mélange uniforme.

Pour remplir tous les 7 bocaux vous avez ,

ﬂ Versez le mélange dans les bocaux.
e Fermez les couvercles des bocaux.
e Placez les bocaux dans lappareil.

a Placez le couvercle sur la yaourtiére.

En cas d'utilisation de lait frais il faut

dabord le bouillir et ensuite refroidir ,
a une température d’environ 45°C.

Lappareil doit étre utilisé uniquement avec le
couvercle en place afin de maintenir une
température stable.

e Branchez la fiche du céble dalimentation a la prise
de courant.

G Mettez en marche lappareil en appuyant sur la
touche « mise en marche/arrét ».

e Laissez le mélange dans lappareil pour environ
8 heures afin de porter & maturation.

Au cours de la maturation du yaourt il
est important de ne pas bouger lappareil ,
et également d'éviter les secousses, dans

le cas contraire le yaourt restera liquide.

a Apres écoulement du temps indiqué arrétez
lappareil avec la touche « mise en marche/arrét »,
retirez la fiche du cable dalimentation de la prise de
courant.

e Apres refroidissement le yaourt peut étre servi selon
vos propres préférences.

Les suppléments sous forme de fruits
ou de confitures peuvent étre ajoutés
selon vos propres préférences apres le
refroidissement du yaourt.

Le yaourt prét doit étre gardé au
réfrigérateur.

Le temps de péremption maximal du
yaourt est de 10 jours.

Si le yaourt dégage apreés la préparation
une mauvaise odeur cela peut signifier
que le lait ou les autres ingrédients utilisés
pour la préparation du yaourt n’étaient pas frais.

-
-
-
-

Nettoyage et maintenance
0000000000

® Assurez-vous toujours avant le nettoyage que
lappareil est arrété et la fiche du cable dalimentation
est débranchée de la prise de courant.

e Lavez tous les éléments de lappareil (& lexception
du baéti de la yaourtiere) avec de l'eau chaude avec un
peu de liquide vaisselle. Séchez-les bien.

e Essuyez le béti de la yaourtiere avec un chiffon humide.

N’immergez pas le béti de la yaourtiére,
le cable dalimentation ni la fiche dans

Peau ou un autre liquide.



Nutilisez pas de détergents agressifs

sous forme d’émulsion, de lotion, de

pates etc. pour le nettoyage de l'enveloppe.

Ils peuvent effacer entre autres les symboles
graphiques d'informations placés.

Tous les éléments de lappareil

(a lexception du béti de la yaourtiére)

peuvent étre également lavé dans le

niveau supérieur d'un lave-vaisselle, en
appliquant un cycle de lavage court. Néanmoins
leur lavage constant dans les lave-vaisselles
peut provoquer une légére perte de l'éclat de la
surface externe et son ternissement.

Remarques concernant le dépét/
élimination des déchets
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Toutes nos marchandises sont conditionnées
dans un emballage optimisé pour le transport.

En principe, ces emballages sont composés de
matériaux non polluants qui devront étre déposés
comme matiére premiére secondaire au Service Local
délimination des déchets.

Produit aux normes de la Directive de (UE

2002/96/EC. Le logo « poubelle » apposé

sur lappareil indique que tout appareil

¢électroménager hors dusage ne doit pas étre
jeté dans les déchets ménagers mais étre déposé dans
un centre de collecte de déchets dappareils électriques
ou électroniques ou qu'il doit étre remis a votre vendeur
a loccasion de lachat d'un nouvel appareil. Il incombe
a lutilisateur de déposer lui-méme lappareil hors
dusage dans un centre de collecte spécialement prévu
a cet effet, faute de quoi, celui-ci risque de se voir
sanctionné pour manquement au réglement en vigueur
concernant les déchets. Si lappareil hors dusage est
correctement collecté comme déchet trig, il pourra étre
recyclé, traité et éliminé écologiquement évitant ainsi
tout impact négatif sur lenvironnement tout en
contribuant au recyclage des matériaux qui composent
le produit. Pour toutes informations relatives aux
Services d'élimination des déchets, adressez-vous a la
déchetterie de votre ville ou a votre vendeur habituel.
Les fabricants et les importateurs réalisent le recyclage,
le traitement et élimination écologique, soit
directement soit par lintermédiaire dun systéme public.
Pour toute information concernant le dépét et
l'élimination des appareils usagés, renseignez-vous
auprés de la Mairie de votre Commune ou de la
Préfecture de votre Département.

Le fabricant ne saurait étre tenu responsable de dommages
consécutifs a une utilisation ou manutention incorrecte.

Le fabricant se réserve le droit de modifier le produit a tout
moment afin de ladapter a la loi, aux standards, directives ou
pour raison de construction, de commerce, esthétique ou autres
raison, sans préavis.



Prezadocliente! 0O 0000000000000

Parabéns pela escolha do nosso aparelho e seja
bem-vindo entre os utilizadores dos produtos ufesa.
Pedimos que se familiarize detalhadamente com

o manual de instrucdes. Deve prestar particular atencao
as indicagdes de seguranca. Manter o presente manual
para poder utiliza-lo no futuro.

Indicacées relativas a seguranca
eeo00000000

Antes de iniciar a utilizacdo do aparelho, deve
ler completamente o manual de instrugées.

PERIGO! / AVISO! @
O incumprimento leva ao risco
de ferimentos

Colocar sempre o aparelho sobre
uma superficie plana e rasa.
Desconectar o aparelho da
tomada eléctrica, quando este
nao for utilizado e antes de iniciar
a limpeza.

N&o iniciar o aparelho, se o cabo
de alimentacé&o estiver danificado
ou a caixa do conjunto de
aquecimento estiver visivelmente
danificada.

Se o cabo de alimentagéo néo
removivel for danificado, 0 mesmo
deve ser trocado pelo fabricante
ou por um funcionario do ponto de
servico ou uma pessoa qualificada,
para evitar qualquer perigo.

O arranjo do aparelho apenas
pode ser efectuado por pessoas
qualificadas. O arranjo efectuado
incorrectamente pode provocar
sérios danos ao utilizador.

Se surgirem problemas,
recomendamos que se dirija a um
ponto de servico especializado.

A temperatura das superficies
acessiveis pode ser mais alta
enquanto o aparelho estiver em
funcionamento.

Tomar especial atengdo quando
utilizar os frascos de vidro.

Nao deve permitir que os frascos
cheios de iogurte congelem, pois
o0 mesmo pode fazer com que
quebrem.

A utilizacdo de acessdrios nao
recomendados pelo fabricante do
aparelho pode provocar ferimentos.
N&o imergir o aparelho, o cabo de
alimentacé&o ou a ficha em &gua,
nem em outros liquidos.

O aparelho pode ser utilizado
por criangas com pelo menos

3 anos de idade, mas apenas
sob supervisdo ou apos terem
entendido uma explicagdo prévia
dos possiveis riscos e serem
instruidas sobre a utilizagéo
segura do aparelho. A limpeza
do aparelho e as actividades

de manutencgdo nao devem

ser efectuadas por criancas,

a nao ser que tenham mais de

8 anos e lhes seja assegurada
uma supervisao apropriada.

O aparelho, juntamente com

o cabo de conexao, devem ser
guardados num lugar fora do
alcance de criangas com menos
de 3 anos de idade.

O aparelho pode ser utilizado
por pessoas com capacidades
fisicas, sensoriais e psiquicas
reduzidas ou pessoas com falta
de experiéncia e de conhecimento
do aparelho, mas apenas sob
supervisdo ou apoés terem
entendido uma explicagdo prévia
dos possiveis riscos e uma



instrucdo sobre o manuseamento
seguro do aparelho.

Deve assegurar que as criancas
nao brinquem com o aparelho.

ATENCAO! F
O incumprimento leva ao risco
de dano de propriedade

O aparelho deve ser sempre ligado a uma tomada
de corrente eléctrica (apenas de corrente alterna)
com tensao correspondente aos dados da placa de
identificacdo do aparelho.

Nao remover a ficha da tomada eléctrica puxando
pelo cabo.

O cabo de alimentacao ndo deve encontrar-se
pendurado sobre a berma da mesa ou do tabuleiro
nem tocar em superficies quentes, tais como
tampas, recipientes.

Nao deve utilizar detergentes agressivos em forma
de emulsao, locao, pasta, etc. para lavar a caixa do
componente de aquecimento. Estes podem, entre
outros, remover os simbolos graficos, tais como:
escalas, marcas, simbolo de aviso, etc.

NOTA ’
Informacées sobre o produto

e indicacées relativas a utilizacéo

O aparelho serve para
utilizagdo doméstica e utilizagéo
semelhante, em lugares como:
lojas, escritérios e locais de
trabalho afins;
empresas agricolas;
hotéis, motéis e outras
instalacoes de habitacao;
em instalagdes que oferecem
alojamento com pequeno-
almoco.
Em caso de utilizacdo comercial
do aparelho em restauracéo, as
condi¢des de garantia sdo sujeitas
a uma alteracao.

Especificacdes técnicas
0000000000

Os pardmetros técnicos estao indicados na placa de
identificagcdo do produto.

A maéquina de iogurte foi concebida na Il classe de
isolamento. Nao necessita de conexdo a uma tomada
eléctrica equipada com pino de protecc&o.

Esquema do aparelho Q
0000000000

“ Alca

9 Tampa

e Frasco de vidro

a Tampa do frasco

e Base

6 Corpo da maquina de iogurte
a Bot&o ligar/desligar

6 Ficha com o cabo de conexao

Antes da primeira utilizacao
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® Remover o aparelho e todos os acessoérios da
embalagem.

® Remover os elementos de embalagem, tais como
folha e elementos de enchimento.

® Lavar todos os elementos do aparelho (excepto

o corpo da méaquina de iogurte) com agua quente com
adicao de detergente para a loica. Secar bem.

e O corpo da maquina de iogurte deve ser limpo com
um pano humido.

Néo imergir o corpo da mdquina de

iogurte, o cabo de conexdo nem a ficha v
em dgua.

Preparacdo do aparelho para e
o funcionamento
0000000000

CONFIGURAGAO DO APARELHO

0 Colocar o aparelho sobre uma superficie estavel,
plana e antiderrapante.



Néo colocar o aparelho directamente

junto do aquecedor ou outra fonte de

calor. Colocar o aparelho num lugar,

onde ndo tenha que ser deslocado durante

a preparacéo de iogurte nem corra o risco de
choques e correntes de ar.

PREPARAGAO DE IOGURTE G

Necessita de 1,2 litros de leite

pasteurizado e de um copo de iogurte

natural (200 ml) para encher todos os

7 frascos. Um frasco tem uma capacidade de
200 ml. Pode utilizar como alternativa para

o iogurte natural bactérias de iogurte prontas
Lactobacillus, cujas proporcées exactas devem
encontrar-se sobre a embalagem.

Antes de utilizar os ingredientes, deve
verificar o seu prazo de validade.

e Misturar bem o iogurte de modo a formar uma
pasta lisa.

e Adicionar o iogurte pronto ao leite e misturar tudo
bem, até obter uma mistura uniforme.

0 Colocar a mistura nos frascos.
e Apertar as tampas dos frascos.
e Colocar os frascos no aparelho.

e Colocar a tampa sobre a maquina de iogurte.

Se utilizar leite fresco, primeiro deve

fervé-lo e seguidamente arrefecer até

uma temperatura de cerca de 45°C.

O aparelho apenas deve ser utilizado com

a tampa para manter uma temperatura estdvel.

e Inserir a ficha do cabo de conexdo na tomada
eléctrica.

6 Iniciar o aparelho premindo o botao “ligar/desligar”.

o Deixar a mistura no aparelho durante cerca de
8 horas, para esta amadurecer.

Durante o amadurecimento do iogurte,

é importante ndo mover o aparelho,

bem como evitar choques, caso contrdrio
o iogurte permanecerd liquido.

a Apos decorrer o tempo configurado, deve desligar
o aparelho com o bot&o “ligar/desligar” e remover

a ficha do cabo de conexao da tomada eléctrica.

e Apds o iogurte arrefecer, pode ser servido segundo
as suas preferéncias.

As adicées em forma de frutas ou doce
podem ser adicionadas conforme
desejar, apds o iogurte ter arrefecido.

O iogurte pronto deve ser guardado no
frigorifico.

O prazo mdximo para o consumo do
iogurte sdo 10 dias.

Se apés a preparacdo, o iogurte emitir
um cheiro desagraddvel, o mesmo
pode significar que o leite ou outros
ingredientes utilizados para preparar o iogurte,
ndo estavam frescos.

-
-
-
.

Limpeza e manutencao
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e Antes da limpeza, deve certificar-se sempre de que
o0 aparelho esté desligado e a ficha do cabo de conex&o
esta removida da tomada eléctrica.

e Lavar todos os elementos do aparelho (excepto

o corpo da méaquina de iogurte) com agua quente com
adicdo de detergente para a loica. Secar bem.

® Passar o corpo da méquina de iogurte com um pano
humido.

O corpo da madquina de iogurte, o cabo
de conexdo e a ficha ndo devem ser
imergidos em dgua nem qualquer outro
liquido.

Néo utilizar detergentes agressivos em
forma de emulsdo, locdo, pasta, etc.
para lavar a caixa da mdquina de iogurte.
Estes podem - entre outros - remover os
simbolos grdficos colocados.



Todas as pecas do aparelho (além do

corpo da mdquina de iogurte) também
podem ser lavadas sobre o nivel superior

da mdquina de lavar loica, num ciclo curto de
lavagem. No entanto a sua lavagem
permanente na mdquina de lavar loica pode
provocar uma pequena perda de brilho da
superficie exterior e o seu embaciamento.

Conselhos sobre a eliminacao do
aparelho
0000000000

@ Para o seu transporte, as nossas mercadorias
contam com uma embalagem optimizada. Esta
consiste - em principio - em materiais ndo contaminantes
que devem ser entregues como matéria prima
secundaria ao local de servicos de eliminagao de residuos.
Este produto cumpre a Directiva da UE
K 2002/96/EC. O simbolo de um caixote de
lixo riscado sobre o aparelho indica que
o produto quando finalizar a sua vida Util,
deveré ser segregado fora dos residuos domésticos,
levando-o a um centro de reciclagem de lixo eletrénico
ou devolver ao seu fornecedor quando comprar outro
aparelho similar. E ao usuario que lhe corresponde
a responsabilidade de levar o aparelho a um centro de
materiais de reciclagem de lixo ao finalizar a sua vida
util. Caso contrario, poderé ser sancionado em virtude
dos regulamentos de materiais residuais vigentes.
Se o aparelho inutilizado for recolhido correctamente
como residuo separado, poderé ser reciclado, tratado
e eliminado de forma ecoldgica; isto evita um impacto
negativo sobre o meio ambiente e a salde, e contribui
a reciclagem dos materiais do produto. Para obter mais
informagGes sobre os servicos de reciclagem de lixo de
materiais residuais disponiveis, contacte com a sua
agéncia local de coleta seletiva de materiais residuais
ou com a loja onde foi comprado o aparelho.
Os fabricantes e os importadores tornam-se
responsaveis pela reciclagem, tratamento e eliminagéo
ecoldgica, seja directamente ou através de um sistema
publico.
A sua Camara ou Municipio informar-lhe-4 sobre as
possibilidades de depésito para os aparelhos que ja
estdo fora de uso.

O fabricante n&o aceita nenhuma responsabilidade por
quaisquer danos resultantes do uso involuntério ou do
manuseamento inadequado.

Ao fabricante reserva-se o direito de modificar o produto em
qualquer momento, a fim de adaptar o produto as prescricdes
da lei, normas, directivas ou por razées de construg&o,
comerciais, estéticas, e outros motivos sem aviso prévio.



Tisztelt Ugyfelinkk © 000000000000

Koszonjuk, hogy On a mi készilékinket vasarolta meg
és egyben 0dvozoljuk az UFESA cég termékeinek
felhasznaldi kozott.

Kérjuk, olvassa el figyelmesen a hasznalati utasitast.
Kulénos figyelmet kell szentelni a biztonséagi
elsirasoknak. Orizze meg a hasznalati utasitast késébbi
hasznalatra.

Biztonsagi elGirasok
0000000000

A berendezés haszndlatbavétele elétt olvassa el
a teljes kezelési utmutatdét.

VESZELY! / VIGYAZAT!
A biztonsdgi el6irdsok be nem
tartdsa sériilésekhez vezet

A készuléket mindig lapos,
egyenes felUletre helyezze.

Huzza ki a készulék dugdjat

a konnektorbél ha nem

hasznalja illetve minden tisztitas
megkezdése el6tt.

Ne kapcsolja be a készUléket ha

a héldzati vezeték sérult, illetve

a melegitérészleg haza szemmel
l&thatdan sérult.

Ha a fixen beépitett halozati vezeték
megsérul, azt - a veszélyhelyzet
elkerUlése érdekében - a gyartonal
vagy szakszervizben, illetve
szakemberrel ki kell cseréltetni Ujra.
A készUlék javitasat kizarolag
csak arra kiképzett szakember
végezheti. A helytelentl elvégzett
javitds a hasznaldé szdmara
komoly veszélyt jelenthet.
Meghibasodas esetén forduljon

a szakszervizhez.

A hozzéaférheté felUletek
hémérséklete magasabb lehet,
amikor a készulék mUkaodik.

Kilonosen Ggyeljen az Gveg
beféttestvegekkel vald
ténykedéskor.

Nem szabad megengedni, hogy
a joghurttal teli beféttestvegek
megfagyjanak, mert az az
elrepedésikhoz vezethet.

A készulék gyértoja altal nem
javasolt tartozékok alkalmazasa
testi sérulést okozhat.

Ne martsa a készuléket, a haldzati
kabelt illetve annak dugdjat vizbe
vagy barmely més folyadékba.

A berendezést hasznéalhatjak

3 évnél idésebb gyermekek,

de kizérolag felugyelettel, vagy
miutan érthetéen kioktattak

Oket a lehetséges veszélyekrdl,
és elmagyaraztak nekik, hogyan
kell a készuléket biztonsagosan
hasznalni. A késziléket
gyermekek nem tisztithatjak, és
nem tarthatjak karban, kivéve, ha
elmultak 8 évesek, és megfeleld
felugyelet alatt vannak. Az eszkozt
a haldzati kabelével egyditt tartsa
a 3 év alatti gyermekektdl elzarva.
A berendezést hasznéalhatjak
fizikai, érzékelési és pszichikai
képességeikben korlatozott
személyek, vagy olyanok akik
nem ismerik a készUléket, vagy
nincs tapasztalatuk vele, de
kizarélag felugyelettel, vagy
miutan érthetéen kioktattak

Oket a lehetséges veszélyekrdl,
és elmagyaraztak nekik, hogyan
kell a készuléket biztonsagosan
hasznalni.

Ugyelni kell arra, hogy a gyermekek
ne jatszanak a készulékkel.



VIGYAZAT!

Ha nem tartja be az eléirdsokat '
veszélynek teszi ki a tulajdondt

A késziléket mindig féldelt konnektorhoz (csakis
véltakozo6 aramu) kell csatlakoztatni, melynek
halozati fesziltsége megegyezik a készulék
adattablajan feltuntetett feszultséggel.

Ne hizza ki a dugét a vezetéknél fogva a haldzati
csatlakozdaljzatbol.

A halézati vezeték ne logjon le asztalrdl illetve
egyéb feluletrdl, és ne érintkezzen semmilyen forrd
felulettel, mint példaul a fedok, tartalyok.

A f0térész kulsé burkolatanak mosogatasahoz ne
hasznéljon erés vegyszereket, emulzio, folyékony
sUrold vagy tisztitopaszta stb. formajaban.

Azok, tobbek kozott eltavolithatjak a készuléken
talalhaté informaécios grafikai jelzéseket, mint pl.:
skalabeosztas, jelzések, figyelmeztetd jelek, stb.

@

A berendezés otthoni és ehhez
hasonlé helyeken torténd
felhasznéalasra készult, mint
példaul:
személyzeti konyhak
boltokban, irodékban és egyéb
munkahelyeken,
hotelek, motelek és mas
széllashelyek vendégei altal
torténd igénybevételre,
falusi vendéglatasi
széllashelyeken,
,oed and breakfast” tipusy
panzidkban.
A vendéglatéipari felhasznalésa
esetén a garancia feltételei
moédosulnak.

JAVASLAT

Informdciok a a termékrél és
felhaszndldsi javaslatok

Md{szaki adatok
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A mUszaki paramétereket a termék névleges
adattablazata tartalmazza.

A joghurtkészité gép Il érintésvédelmi osztalyu.

A készulék aramhoz valo csatlakoztatdsakor nem
kotelez6 a foldelt konnektor hasznélata.

A késziilék felépitése (A
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“ Fogantyd

© resel

e Uveg beféttesiveg

a Beféttestveg fedd

e Talapzat

6 A joghurtkészit6 gép haza

a Bekapcsolas/kikapcsolas gomb
6 Tapkabeles dugo

Elsd hasznalat el6tt
0000000000

® Vegye ki a készuléket és tartozékait

a csomagoléasbol.

e Tavolitsa el a csomagolési anyagokat - foliat és
a tolteléket.

® Mossa meg a készilék 6sszes elemét (kivéve

a joghurtkészité gép hazat) mosogatdszeres meleg
vizzel. Gondosan széritsa meg.

® A joghurtkészité gép hazat torélie meg nedves

kenddvel.

A készilék el6készitése hasznéalatra e
o000000000

Ne meritse vizbe a joghurtkészité gép
hdzdt, a hdlézati vezetéket és a dugét.

A KESZULEK BEALLITASA

n A készuléket tegye egy stabil, sik és csUszasmentes
felUletre.

Ne tegye a késziiléket radidtor illetve

egyéb héforrds mellé. A késziiléket v
tegye olyan helyre, hogy joghurtkészités

kézben ne kelljen elmozditani s hogy ne
rézkédjon illetve ne érje huzat.



JOGHURT ELKESZITESE G

Az Gsszes beféttesiiveg megtéltéséhez
1,2 liter pasztérézétt tejre és egy ’
csomagolds natur joghurtra (200 ml)

van szikség. Egy beféttesiveg drtartama

200 ml. A natur joghurt helyett haszndlhat
Lactobacillus joghurt baktériumokat, melyek
megfelel6 ardnya a csomagoldson taldlhaté.

Mielétt felhaszndlnd az alapanyagokat,
ellenérizze a szavatossdgi ddtumokat.

e A joghurtot keverje simara.
o Az igy elkészitett joghurtot adja hozza a tejhez,
s addig keverje mig egy egyontetl masszat nem kap.

n A keveréket 6ntse a beféttestvegekbe.
e Csavarja rajuk a fedéiket.

e A beféttesivegeket rakja a készolékbe.
a Tegye fel a joghurtkészité gép fedelét.

majd pedig 45°C lehiteni. A késziléket
csakis a feltett fedéllel egyiitt szabad
haszndlni az éllandé hémérséklet
fenntartdsdhoz.

Friss tej esetén elészor fel kell azt forralni, ’

6 A hélozati vezeték dugojat illessze a konnektorba.

G Kapcsolja be a késziléket a ,bekapcsolas/
kikapcsolas” gombbal.

o A keveréket hagyja kb. 8 éréra a készulékben, hogy
megérjen.

A joghurt érése kézben fontos, hogy ne
tologassa a késziiléket illetve ne ’
rdzkdédjon a késziilék, ellenkezé esetben

a joghurt folyékony halmazallapoty marad.

a Miutén letelt az eldirt id6, kapcsolja ki a készuléket
a ,bekapcsolas/kikapcsolas” gombbal, s hizza ki
a haldzati vezeték dugojat a konnektorbdl.

e Miutén kihGlt a joghurt egyedi izlésnek megfeleléen

lehet talalni.

A gyimélcs- illetve lekvdradalékokat
egyedi izlés szerint lehet hozzdadni
a joghurthoz, miutdn kihdlt.

A kész joghurtot hiitében kell tarolni.

Az igy elkészitett joghurt maximdlisan
10 napon beliil fogyaszthaté.

Ha az elkészitést kévetéen a joghurt
kellemetlen szagot draszt, valészindleg
a tej illetve egyéb nyersanyagok nem
voltak megfeleléen frissek.

-
-
-

Tisztitas és karbantartas
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® A tisztitds megkezdése el6tt gyéz6djon meg arrl,
hogy a készulék ki lett kapcsolva, s a dugd ki lett hizva
a héalozati csatlakozo aljzatbél.

e Mossa meg a készilék 6sszes elemét (kivéve

a joghurtkészité gép hazat) mosogatdszeres meleg
vizzel. Gondosan széritsa meg.

® A joghurtkészité gép hazat torélie meg nedves

kendével.
A joghurtkészité gép hdzédnak

tisztitdsdhoz ne haszndljon agressziv ”
hatdsu tisztitészereket mint pl. emulziék,
folyékony tisztitészerek, tisztitépasztdk stb.

Ezek tébbek kozott eltdvolithatidk a késziiléken
taldlhaté jelzéseket.

Ne mdrtsa a joghurtkészité gép hdzat,
a hdlézati kdbelt illetve annak dugdjat
vizbe vagy bdrmely mds folyadékba.

A késziilék 6sszes elemét (kivéve

a joghurtkészité gép hézdt) meg lehet ,
tisztitani a mosogatégép felsé szintjén,

révid mosdsi ciklusban. A mosogatégép gyakori

haszndlata miatt a felilet mattd vdlhat és
elvesztheti csillogadsat.



Figyelmeztetés a készilék
leselejtezésére vonatkozdan
0000000000

Az arucikkeink optimalizalt csomagolasban

kertlnek kiszallitasra. Ez alapvetéen a nem
szennyez6 anyagok hasznélataban nyilvanul meg,
amelyek leadhatok a helyi hulladékkezelé kozpontban
masodlagos nyersanyagként.

Ez a termék megfelel a 2002/96/CE
EU el6irasoknak. A készuléken lévé athuzott

szemetes szimboélum jelzi, hogy, amikor

a termék hulladékkezelésre kerul, nem szabad
a haztartasi hulladékok kazé helyezni. El kell széllitania
egy kulénleges, elektronikai és elektromos
készulékeknek szant hulladékgyujté ponthoz, vagy
vissza kell kuldenie a forgalmazéhoz egy hasonlo
készulék beszerzésekor. Az érvényben lévo
hulladékgyjté rendelkezések szerint, azok
a felhasznaldk, akik kiselejtezett készulékeket nem
adjak le egy speciélis gyUjtépontnal, buntetenddk.
A kiselejtezett készulékek helyes hulladékkezelése azt
jelenti, hogy Ujrahasznosithatoak és 6koldgiailag
feldolgozhatoak, vigydzva a kornyezetre és lehet6vé
téve a termékhez felhasznalt anyagok
Ujrahasznalhatdsagat. Tovabbi informécidkért az
elérhet6 hulladékgyUjté pontokrdl, forduljon a helyi
hulladékkezel6 kozponthoz vagy az Uzlethez, ahol
a terméket vasarolta. A gyartok és import6rok
felelések a termékek koldgiai Ujrahasznositaséért,
feldolgozasaért és hulladékkezeléséért, akar
kozvetlenUl vagy egy kézponti rendszeren keresztil.
A helyi 6nkorméanyzatnél, vagy a hulladékkezeld
kézpontban érdeklddhet az elavult készilékekkel
kapcsolatos rendelkezésekrol.

Az gyart6 nem vallal felel6sséget a készulék nem
rendeltetésszer( hasznalatabol vagy a hasznéalati utasitasban
foglaltaktél eltérd felhasznalasabol eredé esetleges karokért.
Az gyart6 fenntartja magéanak a jogot a termék barmikori,
eldzetes bejelentés nélkoli megvaltoztatasara, annak az
érvényes jogszabalyokhoz, szabvanyokhoz, iranyelvekhez valé
igazitasara, vagy a konstrukcios, kereskedelmi, esztétikai és
egyéb okokbdl torténé modositasara.
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